



Parlamentul României
Camera Deputaților
Grupul Parlamentar al Partidului Național Liberal

telefon: (021) 402 10 70

fax: (021) 402 10 72

e-mail: pnl@cdep.ro

INTERPELARE

*nr. 2830 B / 22-02-2011
- cu anexa -*

Către: **Ministerul Economiei Comerțului și Mediului de Afaceri**
D-lui ministru ION ARITON

De la: **Deputat Alina GORGHIU**
Deputat PNL, Colegiul 22, circumscripția București

Obiectul interpelării: Abuzurile comise de directorul Comisariatului Județean pentru Protecția Consumatorilor Timiș

Stimate domnule Ministru,

În calitate de ales în Parlamentul României, consider că este obligația mea de a vă aduce la cunoștință o serie de probleme ce vizează activitatea Comisariatului Județean pentru Protecția Consumatorilor Timiș, aflat în subordinea Autorității Naționale pentru Protecția Consumatorilor, insituție coordonată de ministerul pe care îl conduceți.

Concret, mi-a fost adus la cunoștință un abuz comis de către dna. Iliș Marilena, directoarea CJPC Timiș, prin eliberarea abuzivă din funcție a dnei. Ignat Mihaela, comisar I superior în cadrul aceleiași instituții, fără a ține cont de criteriile de restructurare prevăzute în ordinul nr. 1634/09.09.2010 al Ministerului Economiei. Mai mult decât atât, decizia de eliberare din funcție a dnei. Ignat Mihaela fost dată la două săptămâni după ce aceasta depusese o cerere de concediu pentru îngrijirea copilului. Astfel, în locul aprobării legale a cererii de intrare în concediu de îngrijire a copilului, conducerea CJPC Timiș a decis eliberarea din funcție a reclamantei.

Totodată, am fost informată cu privire la alocarea inechitabilă a posturilor către Comisariatele județene pentru protecția consumatorilor, în urma reorganizării administrative din septembrie 2009. Conform noului stat de funcții semnat de către președintele ANPC, dl. Constantin Cerbulescu, județului Timiș i s-au alocat 13 posturi iar județului Arad i-au fost alocate 19 posturi, în situația în care județul Timiș are 677.744 locuitori față de cei 461.730 locuitori ai județului Arad iar în județul Timiș își desfășoară activitatea 72.495 societăți comerciale față de doar 49.757 societăți comerciale în județul Arad.

Luând în considerare cele afirmate mai sus, vă rog să îmi comunicați următoarele:

1. Care au fost criteriile de care ANPC a ținut cont în alocarea de posturi Comisariatelor de protecție a consumatorilor din județele Arad și Timiș? Refuz să cred că în stabilirea statelor de funcții în instituțiile publice se ține cont de puterea unei filiale județene PDL și tocmai din acest motiv vă solicit să lămuriți această problemă.
2. Vă rog să îmi prezentați motivele desfacerii contractului de muncă al dnei. Ignat Mihaela și vă solicit să dispuneți verificarea legalității acestei măsuri cât și a respingerii cererii de concediu pentru creșterea copilului pe care petenta l-a solicitat.
3. Ce măsuri veți dispune pentru sancționarea dnei. Iliș Marilena, directoarea CJPC Timiș, în cazul în care abuzul pe care vi-l aduc la cunoștință se probează?

Am convingerea, stimate domnule Ministru, că nu veți tolera asemenea abuzuri ce aduc atingere demnității funcționarului public în instituțiile aflate în coordonarea ministerului pe care îl conduceți și veți acționa în consecință.

Anexă: Decizia de eliberare din funcție a dnei. Ignat Mihaela nr. 2/28.09.2010, Cererea de intrare în concediu de îngrijire a copilului depusă de dna. Ignat Mihaela și înregistrată la Registratura CJPC Timiș cu nr. 4870/13.09.2010; Statul de funcții al CJPC Timiș din data de 23.09.2010.

Solicite răspuns în scris.

Cu stimă,

Alina GORGHIU
Deputat PNL 28

